

富麗農園

主題展館區整體呈現風貌

黃玉梅 鄭梨櫻 廖伯基 賴建源 劉福治

肥培管理與農藥噴施為農民田間耕作之主要措施，惟過量施肥與不當用藥卻成為農田生態之隱形殺手，因此，推動合理化施肥與安全農業是為目前農政宣導重要主軸，種苗改良繁殖場歷年辦理之綠肥作物推廣計畫與推廣優質健康種苗，即希望輔導農民種植綠肥以減少化學肥料之施用及栽植健康種苗以避免病蟲媒之傳播進而降低農藥之噴施。本展示區利用種苗改良繁殖場主要推廣作物（含綠肥作物、高粱、玉米及番茄抗病品種）及無病毒健康種苗實物展示，搭配牛車、牛犁等古老農具及稻草人、簷衣等農村意象，營造農村富麗景觀，展場亦搭建合理化



施肥及安全農業海報展示帳棚，展示綠肥於合理化施肥之應用及健康種苗於安全農業之重要性與政府推動合理化施肥及安全農業成果等，希望參觀民眾置身於富麗農園景觀的同時，亦能了解政府擘劃農業維護農村之用心。



「富麗農園」展示期間從11月12日至12月11日共30天的時間，每日開放時間從上午八點三十分至下午四點三十分。活動期間共有143,869人次進園參觀，平均每日約5,000人次參觀。參觀遊客不泛都市生活的民眾，對於本展示區最受注目以台灣為地景造景的牛車、牛犁、古老農具及稻草人等莫不驚嘆稱奇，尤其稻草牛拖著滿載稻穀、玉米、甘藷及南瓜等農作物的牛車所營造出豐收意象，讓民眾瞭解台灣牛辛勤刻苦的精神及興起對土地的認同。此外，本展示區實體展示綠肥作物、高粱、玉米、番茄品種及無病毒健康種苗，以景觀造園的手法佈置而成，配合合理化施肥及安全農業海報展示，使參觀民眾對合理化施肥及安全農業之重要性與政府推動相關農業成果留下深刻印象，新社花海為大台中地區年度盛會，「富麗農園」無疑提供民眾親近農業了解農業之有效平台。



以台灣造型
現出豐收的情境



全體工作人員留影



牛車上載滿豐
收的作物



